

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ИЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 153 (5973)

ЧЕТВЕРГ,

24 ДЕКАБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

НА ТРИБУНУ ПЛЕНУМА:
ОТЧЕТ О ПЕРЕСТРОЙКЕ

Надо больше доверять

Наше время требует от каждого работника, а от партийного в первую очередь, самостоятельного мышления, творческих подходов, а значит решительного отказа от привычных шаблонов и стереотипов, устоявшихся представлений. Но перестройка пока дается нелегко. Это ощущается и в работе горкома КПСС. Может быть, мои суждения не совсем объективны, т. к. мне, как секретарю партийной организации, входящей в состав парткома объединения, приходится сталкиваться чаще с работой парткома, с его секретарем С. А. Поповым.

Скажу несколько слов о работе нашего парткома, в частности, самого секретаря. Мне нравится его стиль работы. В нем нет никакой чопорности и предвзятости. С какой бы просьбой ни обратился, он обязательно поможет. Рядом с ним чувствуешь себя человеком в полном смысле слова.

А так как нам приходится работать в контакте только с нашим парткомом, поэтому и сложилось такое мнение, что встречаются у нас с коллективами только секретари горкома. А кому как не заведующим отделами, инструкторам надо уметь налаживать тесные контакты с людьми, владеть навыками общения, посещать первичные организации, встречаться с активом, руководителями общественных организаций и практическим советом помогать в работе. Ведь наше общество вступило в новый этап перестройки — этап практических дел.

Мы вплотную столкнулись с работой членов

бюро горкома и работников аппарата в период подготовки материала на бюро горкома о работе по выполнению требований партии и правительства по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, утверждению трезвого образа жизни. Хочется отметить, что вся подготовка проходила формально, было выражено недоверие секретариату партийной организации, а в итоге — в постановлении — все три организации — работающие и неработающие — получили одну оценку. Такой подход вызвал бурное обсуждение в коллективе и, естественно, не сыграл нужной роли.

Это совсем не пример нового подхода к изучению вопросов работы партийных организаций. Поразило и то, что проверка велась без участия парткома объединения. А несколько недель спустя на страницах газеты «Трибуна нефтяника» появилась статья председателя общества борьбы за трезвость объединения «Красноленинскнефтегаз», в которой работа по утверждению трезвого образа жизни в управлении «Теплонефть» получила положительную оценку.

Бюро горкома КПСС целенаправленно решает вопросы социального развития нашего молодого города. За последние два года произошли значительные перемены в положительную сторону.

Т. ДУДИНА.
Секретарь
партийной организации
управления
«Теплонефть».

С НИХ БЕРУТ ПРИМЕР

Лидерами социалистического соревнования в тресте «Красноленинск-электросетьстрой» по праву называют бригады Ш. С. Хакимова, А. Л. Жевайкина и Г. В. Семенычева. Эти коллективы стабильно выполняют нормы выработки на 130 — 150 процентов.

Электролинейщики, руководимые Хакимовым, работают в составе механизированной колонны № 152. Здесь же — и комплексная бригада Жевайкина. А комплексная бригада Семенычева —

из МК-160. Все они ударному трудятся на Красноленинском газоперерабатывающем заводе, прокладывая линии электропередачи.

Троих передовиков наш трест представил на звание «Ударник XII пятилетки». Это М. В. Матвеев — электролинейщик из мехколонны № 156, В. Н. Ашуров — электролинейщик из мехколонны № 152 и бригадир Г. В. Семенычев.

А. БЕЛОУСОВА.
Начальник
отдела труда
треста «Красноленинск-электросетьстрой».



Знакомьтесь: Вячеслав Николаевич Кузькин — бригадир водителей УМР-1. Его бригада брала на себя повышенные социалистические обязательства: вывезти 138 тысяч кубометров песка для строительства кустовых оснований и дорог. Этот рубеж она перекрыла: вывезено 141,7 тысячи кубометров, т. е. годовой

план выполнен на 102,7 процента.

Вячеслав Николаевич бригадиром водителей работает уже не первый год. Он требователен к себе и подчиненным. Ударник коммунистического труда. Член совета трудового коллектива.

На снимке: В. Н. Кузькин.

Текст и фото В. Безносова.

Есть 500 тысяч!

КОНЕЦ ВТОРОЙ ДЕКАДЫ ДЕКАБРЯ ДЛЯ ПЕРВОГО УПРАВЛЕНИЯ БУРОВЫХ РАБОТ ОТМЕЧЕН НЕОРДИНАРНЫМ СОБЫТИЕМ. ВПЕРВЫЕ НА КРАСНОЛЕНИНСКОМ СВОДЕ ОДНИМ УПРАВЛЕНИЕМ НАБУРЕНО ПОЛМИЛЛИОНА МЕТРОВ.

А если быть точным, то утром 21 декабря на счету УБР было 501197 метров горных пород, пробуренных с начала года.

Эти метры складывались из напряженного труда буровых бригад Ю. В. Деминя, М. И. Лопатина, А. Г. Ямова, С. Г. Попова, В. П. Клименко и других.

На следующий год коллектив управления обязался набурить 540 тысяч метров. Сейчас в бригадах анализируют итоги завершающегося года, планируют свою работу в условиях экономической реформы.

А. ШЕСТОПАЛОВ.

Секретарь парткома управления.

Творчество новаторов

ТВОРЧЕСКИ В НЫНЕШНЕМ ГОДУ В КОЛЛЕКТИВЕ ПЕРВОГО УПРАВЛЕНИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА № 1 РАБОТАЕТ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКАЯ МЫСЛЬ. ЗА ЭТОТ ПЕРИОД ПОДАНО 28 РАЦПРЕДЛОЖЕНИЙ, ИЗ КОТОРЫХ 21 ВНЕДРЕНО НА ПРЕДПРИЯТИИ. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ ОТ ИХ ВНЕДРЕНИЯ СОСТАВИЛ 30,3 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ.

Лучшими рационализаторами по праву у нас называют старшего мастера ремонтно-механических мастерских С. Е.

Сергеева, внесшего 11 предложений с экономическим эффектом 800 рублей, и начальника техотдела Ш. М. Сафулина, от его шести рационализаторских предложений получен экономический эффект 17,3 тысячи рублей.

На основе поданных рацпредложений на предприятии реорганизовано 28 рабочих мест.

С. ПАНДЕЛИ.

Начальник отдела труда и заработной платы управления технологического транспорта № 1.

Новая высота

КРАСНОЛЕНИНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ БУРОВЫХ РАБОТ № 2 ВЫПОЛНИЛО 21 ДЕКАБРЯ ГОДОВЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ПРОБУРИВ 391961 МЕТР ГОРНЫХ ПОРОД.

Его можно назвать «управлением шестидесятитысячников»: по итогам года в нем окажется сразу три коллектива, пробуривших более 60 тысяч метров. Бригада П. А. Камаева уже превыполнила прошлогоднее достижение деминцев, на ее счету более 64 тысяч метров проходки. Благодаря отменной работе лидеров в КУБР-2 самый высокий показатель средней проходки на бригаду — пока он составляет почти 49 тысяч метров.

А днем раньше большого успеха добился коллектив КУБР-1, миновавший 500-тысячный рубеж проходки.

Полтавское УБР — самое стабильное, здесь ни одна бригада не пробурит за год менее 40 тысяч метров горных пород, чего нельзя сказать о других уп-

равлениях буровых работ. Бригада В. И. Бейгула должна пробурить более 60 тысяч метров — такого результата полтавчане добьются впервые.

Выполнило годовой план и социалистические обязательства Тюменское УБР. Управление в целом работает неплохо, но вот парадокс — большинство бригад (пять из девяти) не справляется с планом. Успех же определяют три коллектива: М. С. Хазиева, С. Д. Джалгасбаева и М. И. Челябинца, суммарное опережение которых составляет более 42 с половиной тысяч метров, а это годовой план неплохой буровой бригады. Получается, что эти три коллектива работают за четверых. В сокращении разрыва результатов лучших и отстающих бригад видится немалый резерв роста объемов бурения.

С. КАЛЕЩУК.

Всегда впереди

В Сергинской лесоперевалочной базе объединения «Сергинолес» настолько привлекли к трудовым победам бригады В. П. Ворохубенко, что восприняли как должное сообщение о том, что лесопильщики на полмесяца раньше закончили годовую программу. Вроде по-иному и быть не может, хотя ни о каких тепличных условиях, среде наибольшего благоприятствования к бригаде со стороны администрации говорить не приходится. Скорее наоборот. С увеличением поставок древесины в внешнюю навигацию на Лабитнангскую лесоперевалочную базу автоматически снизилась ее поставка на собственную базу в Сергино. И цех лесопиления работал на «подсосе». Тем не менее бригада сумела напилить 27 тысяч кубометров различных пиломатериалов и по-ударному финиширует в юбилейном году.

Самых добрых слов о себе заслужили члены бригады: В. П. Фалин и Л. С. Плесовских, сортировщики В. В. Кертус, Л. С. Завьялова, Д. Т. Третьякова.

Я. МАЛИН.

Резервы не исчерпаны

И этого не скрывают в Красноленинском дорожном ремонтно-строительном управлении. С летним заданием по асфальтированию оно справилось успешно, но отсыпка дорог на месторождениях отошла в то время на второй план. Теперь на перевозке щебня заняты автоколонны из Башкирии. Куйбышева, управление механизированных работ. Но недостатком является то, что на грузоперевозках еще не внедрен бригадный подряд.

С. СЕРГЕЕВ.

На финише года

Бригада по перевозке грунта В. А. Сухорукова из Красноленинского управления механизированных работ № 1 занимается отсыпкой кустовых оснований и подъездных дорог к ним. К концу года на 142 тысячи кубометров перевыполнил этот коллектив годовую программу. В его бригаде лучшими водителями по праву считаются В. М. Телегин и В. В. Воронин.

Не менее заметна в КУМР-1 и бригада по перевозке грунта В. Е. Фрешера. Этот коллектив так же, как и бригада В. А. Сухорукова, досрочно выполнил социалистические обязательства.

Т. ШАЛИМОВА.